

Úpravy Pravidiel biatlonu 2016

- **doplniť a zmeniť v článku Pravidiel biatlonu 1.7.4.2 PRIDEĽOVANIE ŠTARTOVÝCH ČÍSEL A ŠTARTOVÉHO ČASU - STÍHACIE PRETEKY**
Vítaz kvalifikačných pretekov bude mať štartový čas 00:00, ktorý bude zverejnený v štartovej listine ako určenie času pre štart v stíhacích pretekoch. Zostávajúci pretekári v stíhacích pretekoch budú mať svoj štartový čas taký istý ako bol časový rozdiel, ktorým zaostali za víťazom ~~v kvalifikačných pretekoch~~ **v rýchlostných pretekoch alebo v pretekoch s hromadným štartom, alebo polovica času za víťazom vo vytrvalostných pretekoch** zaokrúhlený na najbližšiu celú sekundu. Všetci pretekári, ktorých štartový čas je viac ako ~~tri~~ **tri** minúty za štartom vedúceho pretekára, budú odštartovaní spoločne ~~v piatej~~ **v tretej** minúte po prvom štarte, ale ich skutočný čas v pretekoch bude ukazovať ich čas vypočítaný z ich skutočného času štartu z kvalifikačných pretekov. Okrem toho budú štartové časy uvedené na štartovacích bránkach. Štartová listina je vydávaná na základe horeuvedeného a musí udávať, z ktorej štartovej bránky bude každý pretekár štartovať.
- **vyškrtnúť vetu v článku Pravidiel biatlonu 1.7.4.3** Žrebovanie štartových čísel - preteky s hromadným štartom
Štartové čísla pre preteky s hromadným štartom a štartové dráhy sú pridelované ~~pri pretekoch Slovenského pohára~~ podľa umiestnenia v kvalifikačných pretekoch z predchádzajúceho dňa. ~~Na majstrovstvách Slovenska sú pretekárom v hromadnom štarte pridelované štartové čísla na základe postavenie pretekára v priebežnom rebríčku.~~ Podľa počtu pretekárov a počtu dráh sa budú pretekári s vyššími štartovými číslami zaraďovať do druhého, či tretieho radu - skupiny podľa predchádzajúcich pretekov.
- **vyškrtnúť časť vety v článku Pravidiel biatlonu 2.1.5** Príloha č.4 SÚŤAŽNÝ PORIADOK
Priebežný rebríček, platí počas všetkých pretekov M SR ~~a slúži k pridelovaniu štartovných čísel a nasadzovaniu pretekárov do skupín, resp. rozbehov.~~
- **doplniť v článku Pravidiel biatlonu 7.1.4** PREDBIEHANIE A UVOĽNENIE TRATE
Pretekár, ktorý je na trestnom kole alebo z neho odchádza, má prednosť pred pretekárom, ktorý vchádza do trestného kola.
- **doplniť v článku Pravidiel biatlonu 8.5.2** NABÍJANIE A VYBÍJANIE
Pretekárom je zakázané otvoriť záver alebo vybrať zásobník z pažby a zásobníkovej šachty v čase, keď pretekár nezaujal streleckú polohu na streleckom stanovišti.
- **vyškrtnúť v článku 11.3.4** Jednominútová prirážka písmeno e) a upraviť číslovanie ~~e) použitie korčuľovania v pretekoch štafiet, pretekoch s hromadným alebo skupinovým štartom v pripravených štartových dráhach po štartovej čiare v kategóriách žiakov~~
- **vyškrtnúť v článku 11.3.5** Dvojinútová prirážka písmeno b) a upraviť číslovanie ~~b) použitie korčuľovania v pretekoch štafiet, pretekoch s hromadným alebo skupinovým štartom v pripravených štartových dráhach po štartovej čiare, okrem žiackych kategórií vid' čl. 11.3.3 e) týchto pravidiel~~